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 ادامه تمرینات تیم ملی 
با حضور بازیکنان لیگ

تمرینات تیم ملی فوتبال کشورمان صبح سه‌شنبه با 
جدیت، نظم و نشاط ملی‌پوشان در کمپ تیم‌های ملی 
برگزار شد. در آغاز تمرین روز گذشته تیم ملی فوتبال 
ایران بازیکنان در سه گروه مختلف به اجرای پاس‌های 
کوتاه، عبور از موانع و انجام تمرینات استقامتی 
پرداختند. در ادامه، تمرینات حفظ توپ و بازی‌های 
تک‌ضرب در دستور کار قرار گرفت که قلعه‌نویی در 
این بخش پابه‌پای شاگردانش حضور داشت و فضای 
صمیمی، بانشاط و پرانرژی را در تمرین رقم زد. پس 
از آن، بازیکنان به گروه‌های کوچک‌تر تقسیم شدند 
و هر گروه به‌صورت جداگانه در بخش‌های مختلف 
زمین، تمرینات اختصاصی و ویژه خود را مرور کرد. 
بخش اصلی تمرین در قسمت شمالی زمین برگزار 
شد؛ جایی که مرور تاکتیک‌های تیمی در دستور کار 
کادرفنی و بازیکنان قرار گرفت. در پایان نیز یک دیدار 
درون‌تیمی، آخرین بخش تمرین صبحگاهی ملی‌پوشان 
بود. حجت کریمی، عضو هیأت رئیسه فدراسیون 
فوتبال نیز با حضور در محل تمرین از نزدیک عملکرد 

تیم ملی و تاش بازیکنان را نظاره‌گر بود.
 

فصل جدید لیگ برتر فوتسال 
قرعه‌کشی شد

مراسم قرعه‌کشی لیگ برتر فوتسال باشگاه‌های کشور 
در سال ۱۴۰۴ عصر دیروز )سه‌شنبه( در مرکز ملی 

فوتبال ایران برگزار شد.
برنامه هفته اول لیگ برتر فوتسال به شرح زیر است.

گهرزمین سیرجان - پالایش نفت بندرعباس
فولاد هرمزگان - هیأت فوتبال مرکزی )ایرالکو(

فولاد زرند ایرانیان - گیتی‌پسند اصفهان
عرشیا شهرقدس - نماینده مشهد مقدس )کراپ الوند(

بهشتی سازه گرگان - پالایش نفت اصفهان
سفیر گفتمان تهران - مس سونگون

شهرداری ساوه - سن‌ایچ ساوه
فصل جدید لیگ برتر فوتسال از اول تیر آغاز خواهد شد.

 

 اعلام تاریخ نقل و انتقالات 
لیگ برتر فوتبال بانوان

سازمان لیگ فوتبال از زمان نقل و انتقالات لیگ برتر 
فوتبال بانوان خبر داد. تاریخ نقل و انتقالات لیگ برتر 
فوتبال بانوان در فصل ۱۴۰۴ به شرح ذیل اعلام می‌شود.
)تابستانی(:  پیش‌فصل  انتقالات  و  نقل  شروع 

1404 /۰۵ /20
پایان نقل و انتقالات پیش‌فصل )تابستانی(: 1404/۰۶/31
شروع نقل و انتقالات نیم‌فصل )زمستانی(: 1404/۰۸/17

 پایان نقل و انتقالات نیم‌فصل )زمستانی(: 1404/۰۹/1
لازم به توضیح است که فصل ۱۴۰۴ در تاریخ بیست‌ویکم 

شهریور آغاز می‌شود و سوم بهمن خاتمه پیدا می‌کند.
 

سخنگوی فدراسیون فوتبال خبر داد

افزایش ۳۰درصدی قرارداد بازیکنان
سیدامیرمهدی علوی درباره نشست روز گذشته اعضای 
هیأت رئیسه فدراسیون فوتبال، اظهار داشت: »این 
جلسه با محوریت موضوع نقل و انتقالات بازیکنان 
برگزار و درباره یکی از مباحث حائز اهمیت و اصلی 
مقرر شد وفق پیشنهاد یکی از مدیران عامل باشگاه‌ها 
در جلسه با وزیر ورزش و جوانان، قرارداد بازیکنان 
آزاد که قصد تمدید قرارداد با باشگاه خود یا پیوستن 
به باشگاه دیگری را دارند، نهایتاً ۳۰درصد به قرارداد 
ثبت‌شده‌شان در سازمان لیگ اضافه شود. یکی از 
نکاتی که در فصل جدید لیگ برتر مورد تأکید و تصریح 
قرار می‌گیرد و در فصل نقل و انتقالات با دقت توسط 
سازمان لیگ انجام می‌شود، موضوع امضای اقرارنامه 
بازیکنان و باشگاه‌ها درباره رقم قراردادها است. این 
اقرارنامه پس از امضا، مبنای دریافتی بازیکنان خواهد 
بود و حمل بر صحت گفته‌ها و بیانات آنها درباره 
قراردادشان است. درباره بحث ۳۰درصد در روزهای 
گذشته صحبت شد. مبنای این ۳۰درصد افزایش 
قرارداد، همان اقرارنامه و اظهارنامه‌ای است که توسط 
باشگاه‌ و بازیکن به امضا می‌رسد. بر این اساس مبنای 

روند مربوط به قرارداد مشخص می‌شود.«

باشگاه‌ها به دنبال افزایش سهمیه خارجی
امیرمهدی علوی سخنگوی فدراسیون فوتبال ایران در 
بخش دیگری از صحبت‌های خود درباره درخواستی 
مبنی بر افزایش سهمیه بازیکنان خارجی باشگاه‌ها 
گفت: »بحث سهمیه بازیکنان خارجی هم در روزهای 
اخیر مورد توجه باشگاه‌ها و علاقه‌مندان به فوتبال 
بود که در جهت کمک به باشگاه‌ها و احتمالاً تأکید 
بر اینکه رقم واقعی مارکت بازیکن در فضای بین‌المللی 
وجود داشته باشد، در این زمینه تصمیم‌‌گیری‌های لازم 
به‌عمل آمده و اخبار تکمیلی درباره تعداد و سهمیه 
بازیکنان خارجی را بزودی به استحضار علاقه‌مندان 

به فوتبال می‌رسانیم.«
 

 برگزاری سه دوره آموزشی فوتبال 
در استان‌های کشور

کمیته آموزش از برگزاری دوره‌های مربیگری در خراسان 
جنوبی و فارس خبر داد. یک دوره کلاس مربیگری درجه
D به مدرسی حامد عظیمی در شهرستان فردوس 
برگزار می‌شود. امیرحسین تلواری به‌عنوان دستیار 
در کلاس آموزشی فوق حضور دارد. این دوره مربیگری 
از 10 تا 16خردادماه برگزار می‌شود. دوره مدرسی 
دانش‌افزایی مربیان در مدارس فوتبال از 15خردادماه 
به مدت دو روز در شهرستان بیرجند و به مدرسی علی 

الله‌کرمی برگزار خواهد شد.

شکایت خانواده مرحوم درجاتی از مسببان حادثه

رسیدگی ویژه به حادثه پیست اتومبیلرانی آزادی در دادسرا
سخنگوی قوه قضائیه از تشکیل پرونده در 
یکی از شعب دادسرای تهران در خصوص 
فوت حمیدرضا درجاتی عکاس ورزشی در 
جریان مسابقات اتومبیلرانی خبر داد. بعد از 
اتفاق تلخی که برای حمیدرضا درجاتی رخ داد 
حالا مشخص شده که مسئولان برگزاری این 
مسابقات دچار تخلفات متعددی شدند که 
شاید اگر این اشتباهات رخ نمی‌داد هرگز این 
حادثه تلخ هم رخ نمی‌داد. حالا بعد از افشای 
چند اشتباه عجیب از سوی مسئولان برگزاری 
این مسابقه، خانواده مرحوم درجاتی از مسئولان 
برگزاری مسابقات شکایت کردند و حالا یکی از 
شعب دادسرای تهران رسیدگی به این پرونده را 
برعهده گرفته است. بعد از اینکه ناامن بودن 
پیست مسابقات مورد بحث قرار گرفت حالا 

عنوان شده راننده‌ای که انحراف ماشین او این 
صحنه دلخراش را رقم زد، در نتایج دور تعیین 
خط نتوانسته حد نصاب لازم را به دست بیاورد 
اما با این‌حال اجازه حضور در این مسابقه صادر 
شده است. این همه تخلف نشان می‌دهد که 
مجموعه‌ای از سهل‌انگاری‌ها باعث شده تا این 
حادثه تلخ رخ دهد. اصغر جهانگیر سخنگوی 
قوه قضائیه در بخشی از نشست خبری خود، 
درباره حادثه ناگوار در یکی از پیست‌های 
اتومبیلرانی که منجر به فوت حمیدرضا درجاتی، 
عکاس ورزشی شد، گفت: »رسیدگی به این 
موضوع به‌صورت ویژه در دستور کار قرار گرفته 
است. در جریان مسابقه‌ای، یک اتومبیل از 
مسیر منحرف شد و با سازه‌های جانبی برخورد 
کرد. در این نقطه، شماری از عوامل رسانه‌ای 

و تصویربردار حضور داشتند که متأسفانه در 
نتیجه این برخورد، مرحوم درجاتی جان خود 
را از دست داد.« جهانگیر همچنین ادامه داد: 
»با شکایت خانواده متوفی، پرونده‌ای در یکی از 
شعب دادسرای تهران تشکیل شده و هم‌اکنون 
در حال بررسی است. روند تحقیقات مقدماتی 
در جریان است و گزارش‌های کارشناسی برای 
روشن‌شدن ابعاد حادثه و تعیین مسئولیت افراد 
مرتبط در دستور کار قرار دارد. پس از تکمیل 
تحقیقات، نتایج نهایی و اقدامات قضایی لازم 
به اطلاع افکار عمومی خواهد رسید.« افشای 
برخی از اشتباهات صورت گرفته باعث شده تا 
جدیت بیشتری در این باره صورت بگیرد و کار به 
مرحله‌ای رسیده که سخنگوی قوه‌قضائیه درباره 

آن صحبت کرد.

پرونده جهت 
رفع ۲۸ نقصی 

که درباره 
تحقیقات 

گرفته شده 
بود به دادسرا 

اعاده شد تا 
پس از رفع 

نقص به شعبه 
اعاده شود

روز  صبح  قضا  دستگاه  سخنگوی 
سه‌شنبه درباره آخرین وضعیت پرونده 
فساد در باشگاه فوتبال مس رفسنجان 
در جمع خبرنگاران توضیحات جدیدی 
را ارائه کرد و از عزم جدی قوه قضائیه 
در رسیدگی به تخلفات صورت گرفته 
در این پرونده در دستگاه قضا خبر داد.
اصغر جهانگیر، سخنگوی قوه قضائیه 
با تشریح جزئیات پرونده فساد در 
باشگاه مس رفسنجان گفت: درباره 
پرونده اتهامی مسئولان سابق باشگاه 
فوتبال مس رفسنجان در ۲۹مهرماه 
سال۱۴۰۳ پرونده‌ای تشکیل شده بود. 
با صدور قرار نهایی درباره اتهامات 
متهمان مبنی بر پرداخت رشوه و 
اختاس و تصرف غیرقانونی در وجوه 
دولتی، تحصیل مال از طریق نامشروع، 
خیانت در امانت، کلاهبرداری و معاونت 
در اختاس، سوءاستفاده از موقعیت 
شغلی، گزارش خلاف واقع، اتهام جعل 
سند عادی و استفاده از اسناد مجعول 
تحت تعقیب قرار گرفتند و درباره آنها 
کیفرخواست صادر شد و پرونده جهت 
رسیدگی به شعبه۱۰۳ دادگاه کیفری۲ 
رفسنجان ارسال شد و این شعبه بعد 
از بررسی محتویات پرونده نقایصی 
را در پرونده شناسایی کرد و در روند 

تحقیقات ابهاماتی وجود دارد.
جهانگیر در ادامه توضیح داد: لذا 
شعبه قرار رفع نقص را صادر کرد و 
پرونده جهت رفع ۲۸ نقصی که درباره 
تحقیقات گرفته شده بود به دادسرا 
اعاده شد تا پس از رفع نقص به شعبه 
اعاده شود. هم‌اکنون پرونده در شعبه 
دادستانی در راستای رفع نقص اعلامی 
از دادگاه مفتوح و در حال تکمیل رفع 

نقایص است.
وی افزود: درباره بخش‌هایی از پرونده 
نیابت داده شده به تهران و به دیوان 
محاسبات و سایر مجموعه‌هایی که 
از آنها استعلام شده است و به محض 

اینکه پاسخ این استعلامات و نیابات 
واصل شد تکمیل تحقیقات در دادسرا 
صورت می‌گیرد و قرار است پس از 
تکمیل تحقیقات، پرونده به دادگاه 
ارسال شود. از آنجایی که هنوز پرونده 
در مرحله دادسرا است و حکمی صادر 
نشده و فقط کیفرخواست بوده به 
دلیل اهمیت موضوع ما ابعاد این 
پرونده را در حدی که امکان دارد 
اطلاع‌رسانی می‌کنیم و امیدواریم 
از تشکیل دادگاه و  پس  به‌سرعت 
رسیدگی نهایی مسائل را به عرض 

مردم برسانیم.
اسامی متهمان به‌صورت اختصاری 
اعام شده و اتهامات آنان به شرح 

زیر است:
1-آقای »م. ز«؛ پرداخت رشوه، اختلاس 

و تصرف غیرقانونی در بودجه دولت
2-آقای »ع. ع«؛ پرداخت رشوه، تحصیل 
مال از طریق نامشروع، خیانت در 

نت ما ا
3-آقای »ف. م«؛ اخذ رشوه

4-آقای »س. م«؛ اخذ رشوه
5-آقای »پ. ر«؛ تحصیل مال از طریق 

وع نامشر
6-آقای »م. ه«؛ تحصیل مال از طریق 

ع و نامشر
7-آقای »ش. ز«؛ کلاهبرداری

8-آقای »ه. ب«؛ پرداخت رشوه
9-آقای »ع. ق«؛ پرداخت رشوه

10-خانم »ر.ع«؛ تحصیل مال از طریق 
وع نامشر

11-خانم »ف.ح«؛ تحصیل مال از طریق 
نامشروع

12-آقای »ه. م«؛ کلاهبرداری به مبلغ 
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13-آقای »ه.ج«؛ مشارکت در افشای 
ت عا طلا ا

14-آقای »پ.ر« و آقای »م.ه«؛ معاونت 
در اختلاس

15-آقای »خ. الف«؛ سوءاستفاده از 
موقعیت شغلی و ارائه گزارش خلاف 

قع ا و
16-آقای »م. ز« و آقای »ع. ع«؛ جعل 
سند عادی و استفاده از اسناد مجعول

معرفی 14 متهم پرونده مس رفسنجان از زبان سخنگوی قوه قضائیه

ثانیه‌شماری برای محاکمه متخلفان فساد در فوتبال
گزارش یک

ر  د غیبت  ز  ا پس  بی  ترا ی  مهد
مینی‌کمپ تیم ملی و خط خوردن 
از لیست امیر قلعه‌نویی، مصاحبه‌ای 
انجام داد و صراحتاً تأیید کرد که 
بدون هیچ مشکلی و صرفاً به دلیل 
اعتراض به تصمیمات در تیم ملی 
اردوی تیم را تحریم کرده است. این در 
حالی است که ترابی پس از چندین 
بار غیبت در اردو، سرانجام و پس از 
عملکرد موفق در لیگ بیست و چهارم 
در لیست بیست نفره ابتدایی امیر 
قلعه‌نویی جا گرفته بود و استفاده از 
این فرصت، می‌توانست او را بار دیگر 
به ترکیب اصلی تیم ملی نزدیک کند 
اما انتخاب او، پشت کردن به تیم ملی 

و بزرگترین فرصتش برای کسب شانس 
حضور در سومین جام جهانی دوران 
حرفه‌ای خود بود. مسأله اینجاست 
که مهدی ترابی در مصاحبه خود، 
اعام کرده که خواسته با غیبت در 
تمرینات تیم ملی، صدای اعتراض 
بازیکنان شایسته باشد و به آیتم‌ها و 
ملاک‌های دعوت به اردوی تیم ملی 
اعتراض کند اما او هیچ جزئیات و 
مصداقی از این ملاک‌های به زعم 
خود غیر ورزشی ارائه نداده است. او در 
بخشی از صحبت‌های خود گفته: »شما 
بگویید چه دلیل فنی وجود دارد که 
من الان دعوت شدم، ولی اردوی قبلی 
نه! ختم کلام اینکه هیچ دلیل خاص 

دیگری وجود نداشت. خودم عمداً به 
اردو نرفتم؛ این به آن در. شخصی کاری 
و ملاک‌های چشم و ابرویی باید کنار 
برود و این فقط حرف من نیست، 
حرف خیلی از بچه‌های با لیاقت 
هست که خسته شدند از سکوت در 
مقابل شخصی‌کاری‌ها و خط‌کش‌های 
غیر ورزشی. من هیچ انتظاری هم 
ندارم از اینکه حتماً من را به اردوی 
تیم ملی دعوت کنند، ولی حالا 
می‌بینید که همین صحبت‌هایی که 
الان کردم یکی دیگر از خط‌کش‌های 
غیر ورزشی برای دعوت نشدنم در 
آینده قرار خواهد گرفت، حتی در 
اوج بودنم در آینده که هیچ، اگر در 

لیگ‌های غرب دنیا هم بازی کنم و در 
آنجا در اوج باشم باز دعوت نخواهم 
شد، چون انتقاد کردم و اگر دعوت 
شدم بدانید حرف‌هایم کامل نیست. 
تیم ملی ما تا یک مقطعی بیشتر بالا 
نمی‌رود و برمی‌گردد و حسرتش می‎ماند 
برای مردم.« نکته جالب اینجاست که 
ترابی در هیچ جای مصاحبه خود، به 
این موضوع اشاره نکرده که ملاک غیر 
ورزشی برای دعوت بازیکنان چیست و 
او برای اعتراض به دعوت نشدن کدام 
بازیکن از حضور در اردو امتناع کرده 
است‌. جالب اینکه او در بخش دیگری 
از صحبت‌های خود، گفته که به امیر 
قلعه‌نویی علاقه دارد و حاضر است 

برای موفقیت تیم ملی او و خوشحالی 
مردم، به عنوان توپ جمع‌کن 

نیز در اردو حاضر باشد اما رفتار 
او، چیز دیگری را نشان می‌دهد. 
ترابی با یک مصاحبه جنجالی و 

نه‌چندان مستند، تیم ملی را 
وارد یک فضای حاشیه‌ای کرده 

و این صحبت‌ها، نه‌تنها فایده‌ای 
برای تیم ملی ندارد، که یکی از 
مستعدترین بازیکنان سال‌های 
اخیر فوتبال ایران را هم تا مدت 
زیادی از ترکیب تیم ملی دور 
می‌کند؛ یک بازی باخت-باخت 
کامل برای تیم ملی و مهدی 

. بی ترا

تناقض‌های عجیب آقای ترابی 

هیاهو برای هیچ

علی قلی‌زاده در بهترین فصل خود 
در فوتبال اروپا، موفق شد با لخ 
پوزنان به‌عنوان قهرمانی در لیگ 
لهستان برسد و نامزد کسب جایزه 
بهترین بازیکن فصل این لیگ 

نیز بشود.
 اتفاقی که باعث شده تا هواداران و 
اعضای لخ پوزنان، از ادامه همکاری 
با قلی‌زاده برخلاف شایعات ابتدای 
دوران حضور او در این تیم استقبال 

. کنند
 او در ۳۳بازی موفق به زدن ۸گل 
و ثبت ۶پاس گل شد و حالا یک 

رسانه لهستانی در مصاحبه‌ای با 
قلی‌زاده، گزارشی مفصل درباره 
آینده این بازیکن منتشر کرده و از 
علاقه دوباره پرسپولیس به جذب 
قلی‌زاده پرده برداشته است. با 
این حال قلی‌زاده در صحبت‌های 
خود، به این موضوع اشاره کرده 
که قصد دارد در تیم لخ پوزنان به 
دوران بازی خود ادامه دهد: »در 
لخ واقعاً احساس می‌کنم که در 

خانه هستم.
 ما قهرمان شدیم و از این موضوع 
خوشحالم. البته که پیشنهادهایی 
از ایران داشتم. ایران کشور من 
است و دوست دارم آنجا بازی کنم 
چون حس فوق‌العاده‌ای در آنجا 
دارم. اما درحال حاضر با لخ پوزنان 
قرارداد دارم و به چیز دیگری فکر 

نمی‌کنم. هنوز یک سال دیگر 
از قراردادم باقی مانده است. 
پرسپولیس تیم فوق‌العاده‌ای در 
ایران است و میلیون‌ها هوادار 
دارد. همان‌طور که دیگر تیم‌ها 
هم همین وضعیت را دارند، مثلاً 
تراکتور که حالا قهرمان شده. 
مربی  تراکتور،  فعلی  سرمربی 
سابقم در تیم ملی است. طبیعتاً 
دوست دارم دوباره در ایران بازی 
کنم، بویژه برای پرسپولیس، اما 
فعلاً قراردادم با لخ پابرجاست و 
تمرکزم روی همین تیم است.« این 
رسانه لهستانی در بخش دیگری 
از گزارش خود راجع به قلی‌زاده 
نوشته: »این بازیکن ایرانی زمانی 
کاملاً از چشم‌ها افتاده بود. فصل 
اول حضور او در پایتخت منطقه 
ویلکوپولسکا بسیار ناامیدکننده 
بود. مصدومیت مزمن زانو باعث 
شد که او نتواند به‌خوبی با شرایط 
جدید تطبیق پیدا کند و تازه در 
ماه اکتبر موفق به انجام نخستین 
بازی‌اش شد. با این حال، ارزشش 
را داشت که به او زمان داده شود.« 
با توجه به این صحبت‌ها از سوی 
علی قلی‌زاده، باید ماندنی شدن 
او در لخ پوزنان و فوتبال لهستان 
را حتمی بدانیم و شاید حضور در 
مرحله پلی‌آف لیگ قهرمانان اروپا، 
گامی بزرگ در دوران حرفه‌ای این 

بازیکن ملی‌پوش ایران باشد.

در آستانه دو رقابت پایانی ایران 
در رقابت‌های مقدماتی جام 
جهانی ۲۰۲۶، اخباری مبنی بر 
شدید  و  سنگین  مصدومیت 
سردار آزمون منتشر شده است. 
هفته گذشته در رسانه‌های ایران 
از جزئیات مصدومیت سردار 
خبری به چشم نمی‌خورد و 
به نظر می‌رسد اخبار واقعی 
مصدومیت آزمون هم از سوی 
کادر پزشکی شباب‌الاهلی و هم 
کادر پزشکی تیم ملی رسانه‌‌ای 

نشده است.
 در صحنه مصدومیت سردار به 
نظر می‌رسید که این مصدومیت 
کمی شدید باشد و دوره نقاهت 
او بیشتر از چند روز طول بکشد. 
این یک نگاه خوش‌بینانه بود و 
همه دوست داشتند که سردار 
یکی دو هفته از فوتبال دور باشد. 
اما »فارس عوض« گزارشگر 
تلویزیون ابوظبی که داشت 
بازی شباب‌الاهلی و الجزیره 
را گزارش می‌کرد در جملاتی 
عجیب مدعی شد مصدومیت 
آزمون خیلی شدید است و او 
چند ماه از مسابقات دور خواهد 

. د بو
علیرضا  نیز  ین  ا ز  ا پیش   
جهانبخش به دلیل مصدومیت 
در تیم هیرنفین، اردوی تیم ملی 
برای بازی‌های مقدماتی جام 

جهانی را از دست داده بود و 
حالا امیر قلعه‌نویی، چاره‌ای جز 
استفاده از یک ترکیب متفاوت 
برای دو بازی مقابل قطر و کره 
شمالی ندارد. اعتماد به مهدی 
طارمی به‌عنوان تک مهاجم 
تیم در سیستم ۳-۳-۴، می‌تواند 
گزینه کم ریسک قلعه‌نویی در 
دو بازی آتی باشد اما با توجه 
به برگزاری فینال لیگ قهرمانان 
اروپا در روز ۱۰ خرداد و خستگی 
طارمی پس از یک فصل پرفشار، 
شاید استفاده از دیگر بازیکنان 
منطقی به نظر برسد. با توجه 
علی  آزمون،  مصدومیت  به 
علیپور و امیرحسین حسین‌زاده 
می‌توانند فرصت مناسبی برای 
تیم  حضور در ترکیب اصلی 

ملی در مسابقات آتی تیم ملی 
چه به‌عنوان تک مهاجم و چه 
به‌عنوان زوج مهدی طارمی داشته 
باشند. با اینکه علی قلی‌زاده که 
با فرم خوبی لیگ لهستان را به 
اتمام رسانده، می‌تواند جایگزین 
مطمئن علیرضا جهانبخش در 
سمت راست خط حمله تیم 
ایران چه در سیستم ۳-۳-۴ و 
۲-۴-۴ باشد.  چه در سیستم 
البته به‌جز قلی‌زاده، سه ستاره 
جوان و مؤثر فصل گذشته لیگ 
یعنی محمدمهدی محبی، مهدی 
هاشم‌نژاد و محمد عسکری نیز 
شانس جانشینی جهانبخش در 
ترکیب اصلی را دارند و به دنبال 
جلب اعتماد امیر قلعه‌نویی در 

مینی‌کمپ هستند.

دوست دارم در پرسپولیس بازی کنم

قلی‌زاده: احساس می‌کنم در خانه هستم
تیم ملی بدون آزمون و جهانبخش 

 گزینه‌هایی با انگیزه قلعه‌نویی
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